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Ι.Μ. Λαρίσης: Aναγκαία η παρέμβαση του 
Οικουμενικού Πατριάρχη για τις φερόμενες 
δηλώσεις Αρχιερέως του Οικουμενικού Θρόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με αφορμή την χθεσινή ομιλία του Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου σχετικά με φερόμενες δηλώσεις Αρχιερέως 
του Οικουμενικού Θρόνου, η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου, με ανακοίνωσή της, εκφράζει τις “θερμές 
ευχαριστίες προς τον Παναγιώτατο και υιικό τον σεβασμό για 
την κατά τα ανωτέρω ομιλία του. Η ενέργεια αυτή καθιστά 
αδιαμφισβήτητη τη στάση σεβασμού και αγάπης της 
Εκκλησίας μας προς πάντες τους πενθούντες την βίαιη και 
αδόκητη απώλεια των προσφιλών τους προσώπων, 
καθιστώντας μεμονωμένη και αδόκιμη την οποιαδήποτε 
διαφορετική στάση και άποψη”.
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Η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου:

«Η Ιερά Μητρόπολις Λαρίσης και Τυρνάβου και ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος, 
με την ευκαιρία της ομιλίας της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό κατά τον Εσπερινό του Σαββάτου 
15 Φεβρουαρίου 2025, προς όμιλο μαθητών και συνοδών καθηγητών, 
προερχομένων από το 10ο Λύκειο Κατερίνης, οπότε ο Παναγιώτατος ανεφέρθη σε 
φερόμενες δηλώσεις Αρχιερέως του Θρόνου κατά της Ευγεν. κυρίας Μαρίας 
Καρυστιανού, μητρός θύματος του σιδηροδρομικού δυστυχήματος των Τεμπών, 
και ορθοτομώντας τον λόγον της αλήθειας διευκρίνισε τη θέση της Μητρός 
Εκκλησίας, ευσεβάστως προάγονται ευγνωμόνως να εκφράσουν θερμές 
ευχαριστίες προς την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και 
υιικό τον σεβασμό για την κατά τα ανωτέρω ομιλία του. Η ενέργεια αυτή 
καθιστά αδιαμφισβήτητη τη στάση σεβασμού και αγάπης της Εκκλησίας 
μας προς πάντες τους πενθούντες την βίαιη και αδόκητη απώλεια των 
προσφιλών τους προσώπων, καθιστώντας μεμονωμένη και αδόκιμη την 
οποιαδήποτε διαφορετική στάση και άποψη.

Υπενθυμίζεται ότι η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, την 
23η Ιουνίου 2023, εκφράζοντας τη συμπαράστασή του στους συγγενείς, αλλά και 
τη θλίψη του για τα τόσα θύματα, τέλεσε Τρισάγιο στη μνήμη τους στον χώρο 
όπου συνέβη το τραγικό δυστύχημα. Επίσης, υπενθυμίζεται ότι στον ίδιο χώρο 
τέλεσε Τρισάγιο την 20η Φεβρουαρίου 2024, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος παρουσία της Ευγεν. κυρίας Μαρίας 
Καρυστιανού. Ωσαύτως υπενθυμίζεται ότι η Ιερά Μητρόπολις Λαρίσης και 
Τυρνάβου μερίμνησε πολυτρόπως από την πρώτη στιγμή και στάθηκε στο 
πλευρό των συγγενών των θυμάτων, συμπαριστάμενη στον πόνο και τις 
προσπάθειές τους για την ανάδειξη της αλήθειας.

Ευχόμαστε ο Άγιος Θεός να αναπαύσει τις ψυχές των θυμάτων, να ενισχύει τους 
συγγενείς στο δίκαιο αγώνα τους για την αποκάλυψη της αλήθειας, αλλά και να 
φωτίζει τους πάντες ώστε με σύνεση και σεβασμό να εκφράζονται για αυτό που 
τόσο εδώ και δύο χρόνια μας πληγώνει».

Διαβάστε σχετικά:
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Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μήτηρ Εκκλησία και ο ίδιος 
προσωπικά δεν συνταυτίζονται με τις προσβλητικές απόψεις, 
τις οποίες φέρεται να διατύπωσε Ιεράρχης του Οικουμενικού 
Θρόνου

Μητροπολίτης Λαρίσης για τα Τέμπη: “Η δυναμική φωνή της 
κοινωνίας να τρυπήσει την πανοπλία της αδιαφορίας και του 
εφησυχασμού”
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